
Inklusivleistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

Hotel Ergife, zentrumsnah

- 1 x Busgenehmigung A für An- und Abreise

- 1 x 4 Std. Stadtführung klassisches Rom

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Erlebnispaket "Die grüne Seite Roms

mit einem guten Tröpfchen" inkl. 4 Std.

Führung Albaner Berge + 3er

Weinprobe mit kleinem Imbiss in

Frascati

30 €

Erlebnispaket "Christliches Rom" inkl. 4

Std. Führung Vatikan + Eintritt

Vatikanische Museen

52 €

Erlebnispaket "Antikes Rom" inkl. 4 Std.

Stadtführung Rom + Eintritt

Kolosseum, Forum Romanum und

Palatinhügel

37 €

*** 0 €

3-Gang-Abendessen im Hotel AB 28 €

Ciao Roma! – Hotel Ergife - 4 Tage

Gehobene SRG-Mittelklasse im Aurelia-Gebiet

Bus- und Metroanschluss in Hotelnähe

Mit Führung in der historischen Innenstadt Roms

Busgenehmigung für An- und Abreise bereits inklusive

Viele Wege führen nach Rom – so auch Ihrer! Lassen

Sie sich von der einzigartigen Atmosphäre und dem

bunten Treiben der italienischen Hauptstadt

verzaubern! Das Leben auf den Straßen, Plätzen und in

den Gassen ist genauso schillernd, vielfältig und

unübersichtlich wie die Zahl der berühmten

Kunstwerke und Monumente. Alteingesessene Römer

wohnen Tür an Tür mit internationalen Geschäftsleuten

und hippe Restaurants liegen direkt neben

traditionellen Trattorien. Erleben Sie das typische Rom,

wo es am schönsten ist: die Spanische Treppe, die

Fontana di Trevi, die Piazza Navona und das Pantheon

sind nur einige Highlights, die Sie sehen werden.

Gönnen Sie sich dabei ein leckeres Gelato, einen

typischen Espresso im Stehen oder einen kleinen

Aperitif! Am berühmten Kolosseum soll man noch

heute das Echo der Gladiatorenkämpfe vergangener

Epochen hören. Lauschen Sie selbst! Folgen Sie

außerdem der Tradition und werfen Sie zum Abschied

eine Münze in den Trevibrunnen. Wir sind uns sicher,

Sie werden immer wiederkehren!

1. Tag: Anreise nach Rom

Viele Wege führen nach Rom. Schon seit Jahrzehnten

zählt die Stadt am Tiber zu den beliebtesten

Ausflugszielen von Touristen aus aller Welt. Lassen

auch Sie sich von dem besonderen Flair begeistern.

2. Tag: Klassisches Rom - F

Heute erleben Sie das typische Rom, wo es am

schönsten ist: Spanische Treppe, Fontana di Trevi,

Piazza Navona und Pantheon sind nur einige

Highlights, die Sie sehen werden. Jedoch nicht nur

Tempel, Paläste, Kirchen und Michelangelo prägen das

Bild dieser Stadt. Vor der Kulisse einer

dreitausendjährigen Geschichte und kunstvollen

Wasserspielen pulsiert das Leben: verlockende

Einkaufsstraßen, bunte Märkte, wildes Gestikulieren,

"un espresso" auf der Piazza. Zahlreiche Kontraste und

lebendiges Schauspiel lassen Sie überall "la dolce vita"

genießen. Vorbei an der beeindruckenden Engelsburg

erreichen Sie den Petersplatz. Hier endet die Führung.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Besonders reizvoll ist ein abendlicher Bummel durch

das Künstlerviertel Trastevere. Neben so viel

Kulturgenuss munden Ihnen hier in den typischen

Straßenlokalen "vino rosso" und in den urigen

Trattorien auch noch die Köstlichkeiten der römischen

Küche.

3. Tag: Antikes Rom (fakultativ) - F

Sie sind eingeladen, das antike Rom kennenzulernen.

Begeben Sie sich auf eine kleine Reise durch die Zeit,

um die bewundernswerten und beeindruckenden

Reste der römischen Zivilisation zu entdecken: Sie

beginnen mit einer Innenbesichtigung des Kolosseums,

wo damals die Gladiatorenkämpfe stattfanden. Weiter

geht es zu den Überresten des Forum Romanum. In der

Antike spielte sich dort das bürgerliche Leben der Stadt

ab. Die Führung endet am Kapitol mit seiner Piazza, die

von Michelangelo entworfen wurde.

4. Tag: Heimreise - F

Arriverderci Roma. Über die Autostrada del Sole treten

Sie die Heimreise an.

Erlebnispaket Antikes Rom

4 Std. Stadtführung Rom

Eintritt Kolosseum, Forum Romanum und Palatinhügel

Erlebnispaket Christliches Rom

4 Std. Führung Vatikan

Eintritt Vatikanische Museen

Erlebnispaket Die grüne Seite Roms mit einem

guten Tröpfchen

4 Std. Führung Albaner Berge

3er Weinprobe mit kleinem Imbiss in Frascati

Hotel Ergife Palace, Rom

Kategorie: gehobene SRG-Mittelklasse.

Lage/Anbindung: ruhig, im Aurelia-Gebiet gelegen;

Bus- u. Metroanschluss in der Nähe.

Hotelausstattung: 700 Zimmer, Restaurant, Bar, Garten

mit Pool, Fitnessraum, Konferenzzentrum.

Zimmer: Telefon, Sat-TV, Safe, Föhn, Klimaanlage,

kostenfreies WLAN.

Verpflegung: Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendessen

oder Buffet.

Busparkplatz: gegen Gebühr direkt am Hotel.

Unser Tipp:

Entdecken Sie Rom einmal aus einem anderen

Blickwinkel! Genießen Sie eine entspannte Schifffahrt

auf dem Tiber und lassen Sie dabei die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten an sich vorüberziehen. Vorbei am

Petersdom in der Vatikanstadt, der Engelsburg, der

Isola Tiberina und unter zahlreichen historischen

Brücken hindurch führt Sie Ihr Weg auch in etwas

weniger bekannte Viertel Roms. Dabei erhalten Sie

Erklärungen über einen Audioguide.

Wichtig:

Die angegebenen Preise basieren auf zwei

Übernachtungen am Wochenende (Fr-So). Bei nur

einer Übernachtung, bei Messen, an Feiertagen und an

Eventterminen kann es Aufschläge geben.
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